“ Escriu al dessota d’aquesta seqgliéncia de la cursa els moments diversos de la passa:

Fase aéria — fase terrestre (impuls) — fase terrestre (contacte — esmorteiment)
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“ Escriu I'especialitat a qué pertanyen aguestes deu proves de I'atletisme:

Exemple:
p 100 m llisos velocitat

= e
100 mtanques '
Marat6 s :
200 m, 800 m, 100 m tangues, llargada, algada, javelina i pes  .c..ccovviiiciiniciinninens ﬂ Respon |a pregunta seglent: |
5.000m e !
Triplesalt e P Quina diferéncia hi ha entre caminar i correr? ‘
1.500 m
4 x 100 m S
Alcada L murerssrraranennreieraanns
Disc e

!! Imagina per un moment que ets entrenador d'atletisme i que has d'ensenyar als
teus alumnes a correr correctament. Sabries escriure sis consells per cérrer bé? (Pots
referir-te a com col-locar el cap o el trong, a I'impuls o el contacte a terra, ete.). i
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Y atietagrama WY Comprova els teus coneixements |

1. Artefacte longitudinal
de llanhgament,

De les tres respostes a cada pregunta, només una és correcta. Encercla-la. ‘ﬁ‘
|
|
|

1 La passa d'un atleta es pot dividir en...

2. Se supera en el salt d’'al¢ada. ‘
3. Indret on es desenvolupen a. ...tres fases: aéria, contacte a terra i terrestre. J:
les curses. b. ...dues fases: impuls i contacte esmorteiment.
4. Artefacte de llangament. ¢. ...dues fases: aéria i terrestre. !
5. Al'inrevés, cursa per equips. :
6. Cada corredor corre pel seu. 2 En el salt d’alcada, quanies passes cal fer corrent en corba abans de saltar?
7. Artefacte pla de llancament. a. Cinc.
8. Metall que aconsegueix b. Tres.
el guanyador. ¢. Entre set i nou.

9. Fase inicial del pas de tanca.
10. Fase d’aproximacié en el salt 3 Quina és |a forca que aprofita el llancador de disc per accelerar-lo?
d’algada. 3 a. La forca centrifuga.
11. Artefacte esféric de llangament. b. La forca de la gravetat.
¢. La forga d'impulsié.

'I Escriu al dessota d’aguesta seqliéncia del salt d'algada les fases diverses de qué
consta:

Batuda — caiguda — franqueig — correguda




